奇才球员霍华

# ▲ 撂向晚报

海沃德伤愈期待复出 凯尔特人竞争力再度升级

# 新赛季NBA东部 "一超多强"格局凸显



#### 凯尔特人实力首屈一指

上赛季,缺少了海沃德和欧文两名 绝对核心的凯尔特人,凭借整体防守和 全队高水平的战术执行力在季后赛反而 高歌猛进,分区决赛还曾3:2领先骑 士,奈何季候赛终究是超级巨星的舞 台,被詹皇一力逆转。

经历了一个夏天的恢复,欧文、海沃德相继回归,这也让凯尔特人无论是整体实力还是个人天赋上,都在东部首屈一指。《体育画报》新赛季球星排名中,欧文排在第11位,霍福德名第16,海沃德排在第25位。

虽然没有一个人进入前十,但是凯尔特人是东部唯一一只有三名球员都跻身前30位的,而放眼整个联盟,也只有四人入选前30的"金州宇宙队"比凯尔特人多。

也因此,多家美国媒体预测认为凯尔特人在新赛季能获得60胜以上的战绩,甚至在新赛季夺冠概率榜上,凯尔特人以25%的概率排名第二,排名第一的依然是卫冕冠军勇士队。由此可见在美国媒体眼中,凯尔特人队已经是东部冠军的大热候选。

#### 76人和猛龙均有望夺冠

凯尔特人在竞争中占据领先地位,但并不意味这他们就有绝对的把握将东部冠军收入囊中。东部新贵76人和"抗詹"多年的猛龙都期待着在"乱世"中分一杯羹。

在体育画报的排名中,前十名球员 只有两人来自东部:"字母哥"扬尼 斯·阿德托昆博和"大帝"恩比德。相 比之下,恩比德的费城76人可以算是 东部个人天赋最高的球队。在恩比德身 后,"二年级"的本·西蒙斯也已经排 进了前三十,他们身边有萨里奇、科温 顿等年轻球员,还手握着上赛季状元秀 富尔茨。

这就不难解释美国媒体BallGod为他们开出了8%的夺冠概率,这在东部仅次于凯尔特人,甚至比火箭队还要高,他们拥有让全联盟羡慕的天赋。他们在上赛季就已经在东部刮起了一股青春风暴,以16连胜结束常规赛,新赛

凯尔特人球星戈 登•海沃德日前接受采 访时透露, 他已经基本 上达到了100%康 复,他本人也期待着 能在新赛季揭幕战 复出。毫无疑 问,他的回归将 让绿军的竞争力 再度升级,而詹 姆斯走后东部 群雄争霸"的局 面,也逐渐走向 多强": 凯尔特人成为 东部冠军 "超级大 热",猛龙、76人等诸 强也会对东部王座发起 冲击。

季他们依旧是东部不可忽视的力量。

而上赛季常规赛排名东部第一的猛龙队是夏季东部动作最大的球队之一。在美媒 the.nba.ace 对休赛期东部各队的引援情况作出一个评级当中,猛龙队以A级独列榜首。他们在休赛期得到了伦纳德和丹尼·格林,这将让猛龙队的外线在进攻和防守两端都得到升级。

另外,他们在夏天解雇了上赛季最佳教练德文·凯西,意图也十分明显: 多伦多人不满足于仅仅在常规赛打出好成绩,而新赛季,被詹姆斯压制多年的他们也迎来了最佳的爆发机会。

在此前 ESPN 排出的新赛季东部季后赛对阵预测中,猛龙队被当成头号种子。而他们也确实拥有挑战东部王座的实力。

如果为新赛季东部球队分档的话,凯尔特人处于独一档,他们有成熟的团队和球星,也已经打出了成绩;猛龙和76人第二档,他们与凯尔特人的差距并不大,都是东部第一的有利争夺者,而第三档属于步行者,雄鹿,奇才,热火。或者换句话说,这四支球队是强有力的"季后赛竞争者",也是过去几年季候赛的常客。

#### 尼克斯、魔术或成搅局者

"字母哥"有能力成为詹姆斯以后东部下一个统治者,而在他身边,米德尔顿悄然升起,也跻身了TOP30行列。而霍华德的加盟,让奇才队内外线更加均衡。这两队介乎于二档和三档之间。新赛季的成绩,看"人和"也看"天时地利":或许有机会作为黑马待"天下有变,汉室可兴"。

另外,东部也潜藏着一批可能在新 赛季带来惊喜的球队:尼克斯、魔术、 公牛和老鹰都在选秀大会上补充了高顺 位新秀,而球队本身也积攒了一批青年 才俊,新赛季群雄割据的东部,他们都 有潜力成为新赛季的搅局者。

"后詹皇时代"的东部,将进人如后汉三国般的乱世。借用《三国演义》的一段文:自詹皇西奔,以迄于今,将近两月,其间豪杰纵横,凯据龙跱,强如二帝,勇如字母,跨州连郡,有威有名,十有余辈。新赛季的东部,定是一出好戏。

据中新网

#### ─ 体坛传真

鹿当家球星阿德托昆

### 全国田径锦标赛 **女子铅球巩立姣摘金**



9月17日,2018年全国田径锦标赛在山西太原落幕。河北名将巩立姣在女子铅球比赛中轻松夺冠,一个月之内收获第四个冠军头衔。

作为2017年世锦赛冠军,巩立姣在国内比赛中难逢敌手。尽管在当日比赛中她的状态并不是特别出色,没能投出19米以上的成绩,最终的夺冠成绩是18米62,但是全场比赛也只有巩立姣一人突破18米。辽宁选手耿爽以17米24获得亚军,河北的郭甜茜以17米20的成绩获得第三。

实际上,今年的室外赛季中巩立姣即使在国际赛场上也鲜有敌手。算上之前的雅加达亚运会、国际田联钻石联赛总决赛以及国际田联洲际杯赛,巩立姣三周的时间内收获了四个冠军头衔。这也是巩立姣自2007年开始,第九次获得全国锦标赛冠军。 晚综

## 意大利奥运冠军 视孙杨为偶像



"我的偶像是孙杨!要是能和他一起比赛,一定特别酷!"男子1500米自由泳里约奥运会和世锦赛冠军、意大利名将帕尔特里涅利提起孙杨时,脸上绽放出光芒。

16日,帕尔特里涅利参加了国际泳 联/浩沙世界马拉松游泳系列赛千岛湖 站比赛,并获铜牌。"这是我第二次参加 马拉松游泳比赛,也是第一次到中国比 赛10公里。马拉松游泳累多了,距离 长,还要克服磕碰、气温、水温、水流等客 观条件的困难。在泳池里的自由泳技术 在公开水域都用不上,不过这也是为了 积累比赛经验。"帕尔特里涅利说。

说起偶像,帕尔特里涅利的眼睛一下子亮了:"孙杨!我经常看他的比赛,看着他把1500米成绩逐步提高,他可是世界纪录保持者。要是能和他一起比赛的话就好了,一定特别酷。"

当得知孙杨人生第一块金牌就是2002年在千岛湖举行的10公里马拉松比赛中获得的,而且千岛湖距离孙杨老家杭州只有两个小时车程,帕尔特里涅利高兴了:"我真的不知道千岛湖是孙杨第一次拿金牌的地方,真是太好了。杭州,我12月份还会来参加短池世锦寨。秦姆那时能见到孙杨"

赛,希望那时能见到孙杨。" 帕尔特里涅利表示:"接下来我会 努力准备12月的杭州短池世锦赛。圣 诞节后再休息一周,就要为明年的世锦 赛全力以赴了。" 据新华社

5顺位被热火选中,并为热火效力至2016年。为热火征战14个赛季,韦德八项数据高居热火队史榜首,堪称是热火队魂级人物。上赛季是基本人联业生涯中最动荡好友是,去年休赛期,选择追随好友后,的他,即便是职业生涯首次的户户,也迟迟没能在野士队中找到合适自己的角色。不久后,韦德如愿回到热火。2018年

韦德宣布再打一季

NBA15个赛季的超级球星韦德宣布

新赛季将继续为热火出战。围绕着

这位36岁老将是否退役的猜测暂告

一段落, 不过韦德表示, 下赛季将

是自己职业生涯的最后一季。据

悉,韦德将在本周晚些时候与热火

签下一份为期一年、价值240万美

传了一张自己身着热火队球衣的照

片,并配文写道:"最后一舞。"随

后,他又发布了一段视频,在视频

中他含泪说道:"我一直都在以自己

的方式做事, 无论好坏, 我都来

庭正确的方式来做事, 我觉得是时

候邀请你们来欣赏我的最后一次表

演,最后一个赛季,就是这样。"韦

德表示:"让我们一起享受吧!一起

起来推动这支年轻的球队渡过难

关,一起在职业生涯最后书写属于

韦德在2003年选秀大会首轮第

在最后一个赛季寻找一些乐趣,

我们自己的故事!

因为我会以我感觉对自己和家

17日, 韦德在个人社交媒体上

元的底薪合同。

北京时间9月17日,征战

久后, 韦德如愿回到热火。2018年季后赛期间, 韦德交出了场均16.6分、3.6助攻、4.2篮板的成绩单, 是热火最倚重的得分点之一, 热火主帅斯波尔斯特拉和几位好友一直在劝说他继续征战。

得知韦德决定继续征战的消息, 圈内人士纷纷送上祝福,新星多诺 万·米切尔写道:"感谢你能聆听我的 意见。"NBA官方则直接:"让告别演 出开始吧!" 据《北京晨报》

